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министерство СПОРТА Иркутской области
П Р И К А З
 20 августа 2018 года                                                                              №  64-мпр
Иркутск
О внесении изменений в приказ министерства по физической культуре спорту и молодежной политике Иркутской области от          3 октября 2013 года № 82-мпр
В соответствии с частью 8 статьи 20 Федерального закона                            от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», частью 3 статьи 10 Закона Иркутской области               от 17 декабря 2008 года № 108-оз «О физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, Положением о министерстве спорта Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области 16 марта 2016 года № 130-пп, руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области, 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Порядок утверждения положений (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях и спортивных мероприятиях Иркутской области, утвержденный приказом министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области                               от 3 октября 2013 года № 82-мпр, следующие изменения:

1) в абзаце третьем подпункта «в» пункта 6 после слова «случаев,» дополнить словами «включая риски соревнований,»;

2) подпункт «г» пункта 7 изложить в новой редакции:

«г) «Условия подведения итогов». Данный раздел содержит:
систему проведения спортивного мероприятия, порядок (принципы и критерии) подведения итогов спортивного мероприятия, определения победителей и призеров в личных видах программы спортивного мероприятия и (или) в командных видах программы спортивного мероприятия и наделения статусом чемпионов, победителей первенств, обладателей кубков Иркутской области;

условия подведения итогов среди команд - участниц спортивного мероприятия, по итогам выступления спортсменов (количество групп, экипажей, пар) во всех видах программы спортивного мероприятия, включая командные виды программы спортивного мероприятия (далее - командный зачет) - если командный зачет подводится по итогам спортивного мероприятия;
требование к участию в спортивных мероприятиях команд-

представителей не менее четырех муниципальных образований Иркутской области. В случае участия в спортивном мероприятии команд-представителей менее четырех муниципальных образований Иркутской области спортивное мероприятие признается не состоявшимся;
сроки представления региональной спортивной федерацией итоговых протоколов о проведенном спортивном мероприятии на бумажном и электронном носителях в министерство;»;

3) в абзаце третьем подпункта «ж» пункта 7 после слова «случаев,» дополнить словами «включая риски соревнований,».

2. Настоящий приказ вступает в силу через десять календарных дней после дня его официального опубликования.
Министр спорта

Иркутской области                                                                         И.Ю. Резник
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