Уважаемый спортсмен!
Вы являетесь членом сборной команды Иркутской области, которым предоставляется услуга "Проведение углубленных медицинских обследований спортсменов спортивных сборных команд субъекта РФ". Согласно приказа МЗ РФ №134н от 01 марта 2016 года и порядка медико-биологического  обеспечения спортсменов спортивных сборных команд Иркутской области вы обязаны проходить углубленные медицинские осмотры (далее УМО) два раза в год на базе ГБУЗ "ИОВФД "Здоровье" по адресу:   г. Иркутск, ул. Байкальская, 267И (СК "Байкал-Арена"). 
Записаться на УМО можно по телефону регистратуры в "Байкал Арене" 8 (3952) 486580, просить соединить с заведующей отделением Кривощековой Еленой Вениаминовной. 
Важно! Вы должны определиться с датами прохождения УМО не менее двух раз в год. Например, если вы проходите первое УМО в период с 1 января по 28  февраля, то второе УМО вы должны пройти в период с 1 июля по 30 августа. При прохождении УМО вы должны заполнить Карту обследования УМО самостоятельно. По завершении УМО заполненная Карта передается через своего тренера, либо  самостоятельно главному тренеру ОГБУ "ЦСПСКИО" (по вашему виду спорта) в течение 5 рабочих дней. 

